
Църквата и Израел 
Йоан 13:3-7 като знаеше Исус, че Отец, е предал всичко в ръцете Му, и че от Бога е 

излязъл и при Бога отива, 4 стана от вечерята, сложи мантията Си, че Исус му казва: 

Купи каквото ни трябва за празника, или: Дай нещо на сиромасите. 5 После наля 
вода в умивалника и почна да мие нозете на учениците и да ги изтрива с престилката, 

с която беше препасан. 6 И тъй дохожда при Симона Петра. Той Му казва: Господи, 
Ти ли ще ми умиеш нозете? 7 Исус в отговор му рече: Това, което Аз правя, ти сега 

не знаеш, но отпосле ще разбереш. 

 

Псалм 115:1-2 Не нам, Господи, не нам, Но на Своето име дай слава, Заради милостта 

си и заради верността Си. 2 Защо да рекат народите: Где е сега техният Бог? 

 

Римляни 8:28-39 Но знаем, че всичко съдейства за добро на тия, които любят Бога, 

които са призовани според Неговото намерение. 29 Защото, който предузна, тях и 
предопредели да бъдат съобразни с образа на Сина Му, за да бъде Той първороден 

между много братя 30 а които предопредели, тях и призова; а които призова, тях и 
оправда, а които оправда, тях и прослави. 31 И тъй, какво да кажем за това? Ако Бог 

е откъм нас, кой ще бъде против нас? 32 Оня, Който не пожали Своя Син но Го предаде 

за всички ни, как не ще ни подари заедно с Него и всичко? 33 Кой ще обвини Божиите 
избрани? Бог ли, Който ги оправдава? 34 Кой е оня, който ще ги осъжда? Христос 

Исус ли, Който умря, а при това и биде възкресен от мъртвите, Който е от дясната 
страна на Бога, и Който ходатайства за нас? 35 Кой ще ни отлъчи от Христовата 

любов? скръб ли, или утеснение, гонение или глад, голота, беда, или нож? 36 
(защото, както е писано. "Убивани сме заради Тебе цял ден; Считани сме като овци 

за клане"). 37 Не; във всичко това отиваме повече от победители чрез Този, Който 
ни е възлюбил. 38 Понеже съм уверен, че нито смърт, нито живот, нито ангели, 

нито власти, нито сегашното, нито бъдещето, нито сили, 39 нито височина, 
нито дълбочина, нито кое да било друго създание ще може да ни отлъчи от 

Божията любов, която е в Христа Исуса, нашия Господ. 

 

Римляни 12:1 И тъй, моля ви, братя, поради Божиите милости, да представите 

телата си в жертва жива, света, благоугодна на Бога, като ваше духовно служение. 

 

Псалм 117:1-2 (По слав. 116). Хвалете Господа, всички народи; Славословете Го, 
всички племена; 2 Защото милостта Му към нас е голяма, И верността Господна 

трае до века. Алилуя. 

 

Римляни 11:15 Защото, ако тяхното отхвърляне значи примирение на света, какво ще 

бъде приемането им, ако не оживяване от мъртвите? 

 


